



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த.பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1512 /2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය  
Date

04/12/2023

පැය 0540

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වැල්ලව පොලිස් වසම.

2023.12.03 වන දින සවස් කාලයේදී වැල්ලව පොලිස් වසමේ බලගහහම ප්‍රදේශයේ නිවසකදී නියුණු ආයුධවලින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට වැල්ලව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ බලගහහම, තල්විට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, බිරිඳ සමඟ ඇතිවූ ආරවුලක් මත බිරිඳට යකඩ පොල්ලකින් හා යකඩ දම්වැලකින් පහරදී ඇති අතර, පසුව බිරිඳ විසින් ඇසට මිරිස් කුඩු ගසා නියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී ආනවරණය වී ඇත. ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 36 ක් වන සැකකාරිය පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මාත ගරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. වැල්ලව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

### 02. අකුණු සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ගලේවෙල පොලිස් වසම.

2023.12.03 වන දින දහවල් කාලයේදී ගලේවෙල පොලිස් වසමේ දඹගොල්ල ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට අකුණු සැර වැදී ගලේවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ නිකවැහැර, ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, කුඹුරක වැඩ කරමින් සිටියදී අකුණු සැර වැදීම හේතුවෙන් රෝහල් ගත කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී ආනවරණය වී ඇත. මාත ගරීරය ගලේවෙල රෝහලේ මාත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. විදුලි සැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - හඟුරන්කොත පොලිස් වසම.**

2023.12.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හඟුරන්කොත පොලිස් වසමේ මඩුමාන ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට හඟුරන්කොත පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වූ මඩුමාන, හේවාහැට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, වන සතුන්ගෙන් කුඹුර ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා තම නිවසෙන් අදින ලද අනවසර විදුලි රැහැනකින් විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර රිකිල්ලගස්කඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හඟුරන්කොත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - දමන පොලිස් වසම.**

2023.12.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දමන පොලිස් වසමේ මලයාඩිය වැවේ පිටවන අසලදී පුද්ගලයෙකු වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලබා අම්පාර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී 2023.12.03 වන දින සවස් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ මලයාඩිය, දමන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, වැවේ පිටවන අසලින් නිවසට යමින් සිටියදී මෙලෙස වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය අම්පාර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. සැකකටයුතු මරණයක් - කොටවෙහෙර පොලිස් වසම.**

2023.12.03 වන දින දහවල් කාලයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ නබඩුව ප්‍රදේශයේ වෙල් යායක තිබූ පැලක් තුළ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ කරුවලගහවත්ත, දිගැන්නුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, පැලෙහි මැස්සක් මත නහයෙන් සහ කම්මුල් වලින් ලේ වහනය වෙමින් මියගොස් සිටි අතර, එය සැකකටයුතු මරණයක් බවට නිරීක්ෂණය වීම හේතුවෙන් ස්ථානයට නිකවැරටිය ගරු මහේස්ත්‍රාත් තුමා කැඳවා පරීක්ෂණයක් පවත්වා මෘත ශරීරය නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. ගංජා ජාවාරමකට සම්බන්ධ අධිකරණ කාර්යාල සහයකයෙකු සහ තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.**

2023.12.01 වන දින උදෑසන කාලයේ දී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර හසුතලේ පොලිස් වසමේ දී ගංජා ග්‍රෑම් 555 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන කොස්ලන්ද පොලිසිය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන හපුතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකල ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී ඔහුට මෙම ගංඡා ලබා දුන් තවත් සැකකරුවෙකු සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. ඒ අනුව එම සැකකරු පළමු සැකකරුට තවත් ගංඡා තොගයක් ලබා දීමට සහ ලබාදී තිබූ ගංඡා තොගයක් සඳහා මුදල් ලබා ගැනීම සඳහා 2023.12.01 වන දින සවස් කාලයේ කොස්ලන්ද පොලිස් වසමේ අයිස්පිල්ල ප්‍රදේශයට පැමිණ සිටියදී එම සැකකරුද ගංඡා කිලෝ 04 ග්‍රෑම් 305 ක්, හා ජංගම දුරකථනයක් සමඟ විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ඌවමාවෙලගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරුගේ ඉහත ලිපිනයේ පිහිටි නිවස පරීක්ෂා කිරීමේ දී එම නිවස තුළ තිබී තවත් ගංඡා කිලෝ 02 ග්‍රෑම් 130 ක් හා කුඩා ඉලොක්ටොනික් තරාදියක් ද සොයා ගෙන ඇත. මෙම සැකකරු වැල්ලවාය ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ කාර්යාල සහයකයෙකු ලෙස සේවය කරන අයෙකු බවත්, ගරු අධිකරණයේ නඩු භාණ්ඩ වශයෙන් තබා තිබූ ගංඡා මොහු විසින් මෙසේ ජාවාරම් කර ඇති බවටත් වැඩිදුර විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරු රැඳවුම් නියෝග මත කොස්ලන්ද පොලිස් ස්ථානයේ රඳවා තබාගෙන වලාන දුෂණ මර්ධන ප්‍රභාරක ඒකකය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. බලපත්‍ර නොමැතිව ලිංගික උත්තේජක ඖෂධ මෙරටට ගෙන්වා ගබඩා කරගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

බලපත්‍ර නොමැතිව ලිංගික උත්තේජක ඖෂධ මෙරටට ගෙන්වා ගබඩා කරගෙන සිටින බවට කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2023.12.03 වන දින දඟවල් කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ සිල්වටෙරස් පටුමග ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට විසින් වැටලීමක් සිදුකර ලිංගික උත්තේජක පෙති 31340 ක් සහ ලිංගික උත්තේජක ජෙලි පැකට් 217 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.12.03 වන දින දඟවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන මොරටුවවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කභවත්ත කඳවුර.**

2023.12.03 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපාගම පොලිස් වසමේ මැදගම ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කභවත්ත කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත බෝර 16 වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එම පතරොම් 19 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සිරිපාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 71 ක් වන මැදගම, ගිලිමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.12.03 වන දින සවස් කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ කැලේගම ප්‍රදේශයේ දී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කොටවෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්ගහවෙල පොලිස් වසම.**

2023.12.03 වන දින උදෑසන කාලයේ පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල මාර්ගයේ පොල්ගහවෙල ඉන්ධනභල ආසන්නයේදී අලව්ව දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයේ ගමන් කළ මගියෙකු බස් රථයෙන් බැසීමට යාමේදී ඇද වැටී බස් රථයේ රෝදයට යටවීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එම පුද්ගලයා පොල්ගහවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ කැන්දගොල්ල, පොල්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - ඇලපාන පොලිස් වසම.**

2023.12.03 වන දින සවස් කාලයේ ඇලපාන පොලිස් වසමේ කොටාමුල්ල දම්බුලුවන මාර්ගයේ දෙමලපෝරුව හන්දියේදී කරංගොඩ දෙස සිට කොටාමුල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක හා විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ කරංගොඩ, රත්නපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇලපාත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.